ACTIVIDAD 1
CUITLAHUAC SANDOVAL ANGUIANO
LME3004 HCFAA


	
	Enfermos
	No enfermos
	Total

	Expuestos
	
864
	
8427
	
9, 291

	No expuestos
	
1014
	
8319
	
9, 333

	Total
	
1878
	
16, 746
	
18, 624




RR = 0.09299/0.1086 = 0.8563 = factor protector.
864/9291 = 0.09299 (9.29%)
1014/9333 = 0.1086 (10.86%)

[bookmark: _GoBack][image: ]El ensayo comparó los resultados de un tratamiento antitrombolitico del ticagrelor,en el cual se vio que en lugar del clopidogrel que es el de primera elección, se empleó un doble ciego para evaluar los resultados del fármaco. El ticagrelor tiene factor protector, sin embargo con ambos fármacos se presentan hemorragias, solo que los efectos del clopidogrel ya estaban descritos. 
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